

志邦
厨柜

本年度最后一次让利

整体厨房每满3000打7折

想要赶在除夕前住进新家?想要避开明年建材产品涨价潮?2012年最后一波橱柜抢购就在12月22日、23日,志邦厨柜将为读者们带来年底最后、也是最大的一次橱柜抢购活动。活动现场将提供多款特供产品,整体厨房每满3000立减30%,相当于打了7折,并且上不封顶。

价格低于元旦销售价格

每满3000打7折?没错,这就是志邦推出的重量级活动,此次活动是国庆之后的又一波大型促销,力度之大堪比全年最低价。“这次的活动力度相当于打了7折,并且上不封顶。”志邦厨柜南京分公司总经理刘燕表示,此次活动是年底回扣消费者的最后一次活动,价格比一周之后的元旦促销还要超值。活动现场,有不少经典产品特卖,这些产品都将统一放价。

在此次活动中,志邦还将推出限量超值大换购活动,一些超值换购的产品,最低打到2折,均为一线品牌,价格比超市还低。一款原价为1696元的不锈钢水槽,在购买橱柜后只要加价399元就能购得,相当于打了2折;原价355元的碗碟篮,在购买橱柜后只需要加价39元;原价80元的米桶,在购买橱柜后只需要加价9元,每一款的价格都很实惠。

明年建材或将涨价

最近,关于家具、建材、家装等家居产品明年全面涨价的说法不绝于耳。刘燕向记者介绍,每年春节过后,橱柜、地

板等建材行业都将迎来一轮较大的价格调整。这几乎成了建材行业的一个规律,明年也不例外。开春看上的橱柜,等到年中去订货,发现已经涨价千元,这样的事例并不罕见,“现在不少精明的业主都提前预定,我们甚至接到了一个2014年的单子。”

另外,房地产市场年底的小高潮、能源价格的上涨、原材料价格的上涨与产品稀缺以及物流等方面价格的上涨,都使得橱柜企业在未来的市场营销中倍感压力。而这些外界压力所带来的超额支出,也势必会转嫁到产品的价格上。不少业内人士据此分析,明年橱柜乃至建材行业的产品,都还将涨价10%~20%,甚至更高。

志邦厨柜南京分公司总经理刘燕表示,避免涨价也是此次抢购会的初衷,“一来赶在元旦节点前夕举办,可以提前预约装修工人;二来,岁末年终之际,商家选择在此时出货,也是为明年囤新货、价格调整做准备,消费者选择在此时下订,将能享受到最大优惠。”

刘燕也建议,想要明年再装修的消费者,不妨现在就去店里开始挑选并预订,免得明年涨价后又要多花不少钱。

延伸阅读

好橱柜是这么炼成的

14年来,志邦从默默无闻的名牌一跃成为国内一线品牌,并走进了千家万户,成为南京市民的好朋友。南京人为什么都喜欢选择志邦:这是源于志邦的专业,14年来只做橱柜产品;这也是源于品质,志邦的全线产品均通过了中国环境认证——十环认证;这更源于服务,志邦的微笑服务每年年底上门免费服务,风雨无阻,年年如此。无论是产品还是服务,志邦均走在行业的前列。

从基材处理到打磨,志邦厨柜的烤漆门板整个生产过程需要经过18道工艺,基材处理、透明底漆、打磨、找平去污、再打磨、喷面漆、烘漆等,光来回打磨的工艺就有四道,是真正的慢工出细活。18道工艺一道不能少,少了一道,整体效果就会有影响。另外,志邦优选油漆材料,油漆的品质直接决定了烤漆门板的品质,劣质的油漆没有办法保证表面平整、光泽和硬度。志邦烤漆门板所选用的油漆是目前国内最好的木器漆华润漆和美国进口杜邦漆,从材料源头保证了烤漆门板的品质。

本版撰文 袁阳



特别提醒

活动日期:12月22日、23日

活动地点:红星美凯龙卡子门商场志邦专卖店

活动优惠:整体厨房满3000减30%,不锈钢水槽、碗碟篮、米桶限量

超值大换购

zbom志邦厨柜

活动时间:即日起-2012.12.23

志邦厨柜本年度最后一次终极让利

志邦厨柜 跨年度抢购会

整体
厨房

每满3000减30% 上不封顶

冠军产品
钢琴烤漆

终极套餐让利 绝无仅有



ZBOM不锈钢水槽 +399 元/套
7742T原价1696元

碗碟篮 +39 元/个
原价355元

米桶 +9 元/个
原价80元

(抢购商品三选一)

活动细则详见展厅

ENJOY KITCHEN 乐在厨房

通过ISO9001、2000/ISO14000和OHSAS18001三标一体的国际管理体系认证:



江东门金陵国际家居负一楼 86553508
万达金陵国际家居负一楼 89610591
迈皋桥红太阳家居三楼 58587655
志邦厨柜强势登陆 CCTV1《黄金剧场》 CCTV3《星光大道》
志邦厨柜官方网站: <http://njzhbong.com> 淘宝天猫志邦旗舰店: <http://zbom.tmall.com>



环境认证 厨柜十强